



Бывший руководитель Южно-Сахалинской ТЭЦ-1 обвиняется в коммерческом подкупе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя директора по техническому перевооружению, реконструкции, ремонту зданий и сооружений ОП «Южно-Сахалинская ТЭЦ-1».

Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 8 ст. 204 УК РФ (незаконное получение коммерческого подкупа в особо крупном размере). По версии следствия, обвиняемый, исполняя обязанности по контролю за ходом и результатами строительства – перешивке железнодорожного полотна «Южно-Сахалинская ТЭЦ-1», осуществляемой в рамках исполнения договора подряда, заключенного между ОП «Южно-Сахалинская ТЭЦ-1» и ООО «Дальневосточная инженерная компания», за бездействие в интересах Дальневосточной компании в период с августа по декабрь 2019 года получил от директора указанного общества коммерческий подкуп в сумме 1 миллион 860 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1500023>